

万余自行车成灰烬,几百万打水漂

合肥一“四无”仓库发生大火,方圆百米找不着消防栓

郑丽丽 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

“我们这儿有间仓库起大火了,还听到爆炸声,附近没有消防栓,我们只能看着干着急,快来,又一面墙烧垮了。”昨日下午2时许,合肥新站区合白路新店村长丰三元昌荣工贸有限公司仓库发生火灾,消防部门出动14辆消防车进行抢险。由于仓库内存放白酒、自行车配件和饮料等易燃物品,抢险遇到一定难度。40分钟后,大火才被完全扑灭。所幸火灾并未造成人员伤亡。



消防人员正在紧张地扑灭大火

现场 一串爆炸声后仓库被烧穿了顶

发生火灾的仓库位于合肥新站区合白路新店村,记者驱车赶往现场时,就能看到东南方向升起的滚滚黑烟。“突然间,我感到周围的温度升高了不少。开门一看,就发现旁边的房间里冒

火了。”据长丰三元昌荣工贸有限公司仓库一名租户孔先生介绍,当时他正在门口发货,闻到有塑料被烧焦味道,跑出去一看,发现一墙之隔的塑料泡沫仓库着火了。

孔先生介绍,这个面积近2万平方米的仓库一共出租给10多家单位,他家是作为自行车仓库。等待消防救援过程中,大火就将这间仓库的金属房梁烧断,屋顶轰然落下,仓库的墙塌了。

惨痛 一把火烧掉几百万家底全无

这次火灾中损失最严重的是孔先生的自行车仓库,12000辆自行车几乎全被烧毁。见状,孔先生哽咽不断,其妻来到后,更是扑在孔先生身上放声大哭,两人

最后瘫坐在地上。孔先生介绍,仓库内有12000辆自行车,这一把火,就把他的500多万元给烧没了。他经营这个仓库有十几年了,一

直在做自行车的批发生意,为了这个仓库,他还向银行贷款了80多万。其妻更是痛苦不堪,嘴里一直念叨着,“这以后的日子可咋办呀,家里还有两个小孩呢。”

隐患 方圆百米内找不着消防栓

对于火灾原因,大家都说具体还不清楚。孔先生的哥哥也说,仓库与仓库之间只隔着一层网,有的只是窗户,根本不挡火,要是堵墙就会好很多。接到报警后,新站区天水消防中队

两辆消防车随即赶到现场扑救。由于火势较大,合肥消防支队随即调动了特勤一中队、特勤二中队、新海中队、瑶海中队等赶到现场增援。记者发现,蜿蜒数十米长的消防水

带没有一根接在消防栓上,只是通过几台消防车往返接力送水灭火。对此一位村民无奈地告诉记者,“远的不敢说,至少方圆100米内没有消防栓。”一名参与救援的消防人员也证实了村民的说法。

记者手记 天灾还是人祸?“四无”仓库屡成消防重灾区

近几年,一些藏在城中村或城乡结合部的简易砖混结构或钢混结构的仓库由于价格低廉,受到不少商人热捧。但这些仓库往往没有办理手续、没有消防设施、没有防火分区、建筑防火等级也不相符合等,而被称为“四无”仓库。租用存在着很

大的消防安全隐患。按相关规定,钢混结构的简易房屋仅能存放瓷砖等一些不易燃物。但这家仓库存放的正是易燃泡沫产品。同时,这个面积约1000平方米的仓库竟没有设立任何分格。

尽管没有造成人员伤亡,但大火所造成的巨大经济损失足以让仓库业主“撕心裂肺”。这场大火,是天灾还是人祸?“四无”仓库是否还要一次次上演火灾惨剧?对此,我们也希望相关部门尽快对这些消防重灾区予以整治,以防更多惨剧的发生。

14岁男孩多次入室盗窃并强奸

称受害者越怕胆子就越大越想做坏事

星报讯(翟滢雯 陈静 记者 刘欢)1997年出生的飞飞一个月内,多次对多名女性实施强奸、抢劫。近日,飞飞因涉嫌强奸罪、抢劫罪已被合肥市包河区检察院移送上级检察机关审查起诉。

建房的房顶。顺着两栋楼之间的狭窄缝隙,到二楼窗口,并用手将窗户扒开。进入厨房后,他顺手拿了把菜刀。屋内的小莉(女)发现了飞飞。飞飞一个箭步冲进房内,用刀威逼小莉:“不许动。”随后,飞飞把小莉绑起来,对其施暴。4月,飞飞再次进入一自建楼三楼并用类似手段,欲对受害女性小楠进行强奸,但强奸未遂。3天后,飞飞又进入一间自建楼三楼,打劫了三部手机和三百元钱。发现房间内两

名女性长得挺漂亮,飞飞欲实施奸淫,未果。此后,飞飞用同样手法,于4月份对另两名女性实施强奸。

被抓获归案后,面对14岁的犯罪嫌疑人,承办人无一不震惊和惋惜。飞飞说:“其实,我每次都只是想搞点钱,并没多想。但她们越害怕,我胆子就越大,她们不反抗,我就想有更进一步举动。”对此,检察官提醒女性,如遇不法侵害,请尽量冷静,机智应对,把伤害减少到最低程度。

向车外抛物? 会被罚款

星报讯(记者 范竹标)坐在疾驰的车里,手上拿着的零食包装袋、垃圾千万不能随手扔出窗外。否则,向车外抛物的市民将要面临罚款。

昨日上午9时40分左右,一辆出租车经过省城黄山路与肥西路交口时,乘客从车里扔出一烟蒂,在该路口蹲点的执法人员将整个过程拍摄记录下来。在黄山路与东至路交口,执法人员将该车拦停。“你刚才有没有向车外扔东西?”面对记者的提问,年轻小伙小某有点不好意思,“好像有吧,”并连称,“下次注意点。”在现场,执法人员对其进行了一番宣传教育,并处以20元罚款。

据了解,为进一步改善城市市容环境质量,合肥蜀山区城管、交警部门将联合开展“向车外抛掷物品等不文明行为”的整治。

骑车人上半身被卷车肚

星报讯(实习生 叶秋霜 记者 张敏)昨日上午8时30分许,在省城金寨路明珠广场附近,刚刚下班回家的林先生骑着电动车自南向北正常行驶,行至路口处时,背后疾驰而来一辆大货车,瞬间将林先生撞倒并卷入车底,所幸由于蜷缩成一团,庞大车轮从林先生侧身而过,虽然未伤及身体主要部位,但全身多处擦伤严重。

“当时被撞后,我就跌落到地上,就感觉有东西压在我身上似的,后来才知道我卷到车肚里了。”林先生说道。

急诊医生介绍,经过检查发现,伤者的左脚受伤较重,软组织挫伤,伤及骨头,其他部位并无大碍,需要住院治疗。目前,警方对该起事故原因正展开进一步调查。

八旬老太摸水果刀扎自己

星报讯(记者 张敏)昨日上午7时20分许,在省城纬一路包河苑附近的一家老年院内,81岁的李老太被人发现倒在地上,腹部不停渗血,在老太太身旁则有一把锋利的水果刀。

据悉,李老太于8月7日入住老年院,“老人患有脑梗塞后遗症,虽然没有手术,但有偏瘫和老年痴呆症,看护人员就将她和另一个老人安排居住在一个房间里,平日里形影不离地照料。”据了解,李老太由于精神状况不好,经常与邻床老人为琐事发生争执,并表示不愿居住在此。

按照规定,像水果刀这类利器是不能出现在房间内的,但可能老人的家人疏于防范,才留下了这个隐患。“等老太太出院了,我们会根据其家人的意愿,重新接收她回来居住。”相关人员表示。

38席定制精装钻界 SOHO9月应市加推

SOHO,即Small Office Home Office,从字面上来看即为小型办公,家居办公。起源时间于美国上世纪八十年代中后期,自兴起后,迅速风靡全球的经济发达地区。在中国,SOHO家居办公的理念从1997年开始出现,至今已深入人心,成为一种新经济、新概念,指自由、弹性而新型的生活和工作方式。代表前潮的生产力、活跃的新经济。

港澳广场钻界SOHO不走寻常路线,首创合肥定制精装写字楼,对SOHO概念加入深层次的理解,将自由空间、创新工作发挥得淋漓尽致。自入市以来受到购房者热烈追捧,目前首批数百套推售货源已全面售罄。然定制精装风潮仍在继续,应市场需要,自9月1日起钻界SOHO加推38间经典产品,40-70平迷你商务空间,亦可整

层购买。港澳SOHO绝不是你想象中狭小呆板的办公空间,它是一种舒适、自由、便捷、潮流的生活状态,你想要的这里全部都能满足,没有做不到,只有想不到。

来楼下的天下美食步行街来品尝美味吧,网罗天南海北的特色美食,怎么吃都不会腻;

客户洽谈其实也可以不严肃刻板,来咖啡店喝杯咖啡,或者品一杯香茗,谈笑风生间财富共赢;

38个财富升值机遇分秒速减,港澳广场钻界SOHO定制精装写字楼,40-70平米迷你投资商务空间,5500元/㎡起震撼起价,现房发售。本周4间经理推荐一口价商铺同期发售,限时抢购,售完即止。

500强巨头沃尔玛开业在即,品牌餐饮、休闲、娱乐业态正在火热招商中。